

平成20年 8月26日

各 位

会 社 名 ユニコムグループホールディングス株式会社  
代表者名 代表取締役社長 二 家 英 彰  
( J A S D A Q ・ コード 8 7 4 4 )  
問合せ先 専 務 取 締 役 酒 井 清 行  
TEL 0 3 - 5 6 2 3 - 8 7 4 4

**(訂正・数値データ訂正あり)「平成21年3月期第1四半期決算短信」の一部訂正について**

当社は、平成20年8月13日付プレスリリース「(訂正)平成20年3月期決算短信の一部訂正に関するお知らせ」に記載のとおり、「平成20年3月期決算短信」の訂正内容及び範囲の確認作業を進めてまいりましたが、このたび当該作業が完了したことに伴い、「平成21年3月期第1四半期決算短信」の一部訂正について下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線\_にて表示しております。

記

**【訂正の内容及び理由】**

**1. 訂正の内容**

当社は平成20年3月期の連結損益計算書におきまして、「持分変動差額」83,810千円を特別損失として計上しておりましたが、この度、当該金額は377千円であった事が判明いたしました。これに伴いまして、本日、平成20年5月15日に発表いたしました「平成20年3月期決算短信」及び平成20年6月30日に提出いたしました「平成20年3月期(第51期)有価証券報告書」を一部訂正し、また、平成20年8月14日に発表いたしました「平成21年3月期第1四半期決算短信」及び同日提出いたしました「平成21年3月期四半期報告書」につきましても、併せて一部訂正を行います。

**2. 訂正の理由**

当社グループでは、前期から業務運営のさらなる効率化を図る事を目的として、グループ内の事業再編を進めてまいりました。当該事業再編に伴い、グループ内子会社の持分比率が都度変動したため、会計上の「持分変動差額」が発生いたしました。今般、当該金額の計算につき、一部会計上の仕訳が漏れていた事が判明いたしました。

この結果、前期の持分変動差額から計算し直す必要が生じ、厳密に計算をし直した所、前期の持分変動損失は377千円、当第1四半期の持分変動利益は35,391千円であるという結論に至ったものでございます

訂正の内容及び理由の詳細につきましては、上記の平成20年8月13日付プレスリリースをご参照下さいようお願い申し上げます。

【訂正箇所の概要】

サマリー情報

1. 平成21年3月期第1四半期の連結業績（平成20年4月1日～平成20年6月30日）
- (2) 連結財政状態

定性的情報・財務諸表等

2. 連結財政状態に関する定性的情報

5. 四半期連結財務諸表

- (1) 四半期連結貸借対照表

【訂正内容】1ページ

1. 平成21年3月期第1四半期の連結業績（平成20年4月1日～平成20年6月30日）
- (2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期第1四半期	91,576	17,484	17.5	1,338.46
20年3月期	88,195	18,291	18.6	1,367.69

(参考) 自己資本 21年3月期第1四半期 16,050百万円 20年3月期 16,401百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期第1四半期	91,576	17,484	17.6	1,345.41
20年3月期	88,195	18,291	18.7	1,374.65

(参考) 自己資本 21年3月期第1四半期 16,134百万円 20年3月期 16,484百万円

【訂正内容】2ページ

2. 連結財政状態に関する定性的情報

(訂正前)

(省略)

(純資産の状況)

当第1四半期連結会計期間末の純資産の部では、株主資本と評価・換算差額等の合計が16,050百万円となり、前連結会計年度末と比べて350百万円の減少となりました。これは、主に配当金の支払額が239百万円あったことによるものであります。また、アイディーオー証券株式会社に対する当社の株式持分比率の増加により少数株主持分は456百万円の減少となり、純資産合計は17,484百万円となりました。

(訂正後)

(省略)

(純資産の状況)

当第1四半期連結会計期間末の純資産の部では、株主資本と評価・換算差額等の合計が16,134百万円となり、前連結会計年度末と比べて350百万円の減少となりました。これは、主に配当金の支払額が239百万円あったことによるものであります。また、アイディーオー証券株式会社に対する当社の株式持分比率の増加により少数株主持分は456百万円の減少となり、純資産合計は17,484百万円となりました。

【訂正内容】6 ページ

5. 四半期連結財務諸表  
 (1) 四半期連結貸借対照表  
 (訂正前)

(単位：千円)

	当第1四半期連結会計期間末 (平成20年6月30日)	前連結会計年度末に係る要約連 結貸借対照表 (平成20年3月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,753,500	2,753,500
資本剰余金	1,954,522	1,954,522
利益剰余金	<u>12,766,461</u>	<u>13,134,889</u>
自己株式	1,408,726	1,408,726
株主資本合計	<u>16,065,757</u>	<u>16,434,184</u>
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	3,696	11,145
為替換算調整勘定	18,645	21,618
評価・換算差額等合計	<u>14,949</u>	<u>32,764</u>
新株予約権	3,263	2,373
少数株主持分	<u>1,430,711</u>	<u>1,887,467</u>
純資産合計	<u>17,484,783</u>	<u>18,291,261</u>
負債純資産合計	<u>91,576,771</u>	<u>88,195,180</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	当第1四半期連結会計期間末 (平成20年6月30日)	前連結会計年度末に係る要約連 結貸借対照表 (平成20年3月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,753,500	2,753,500
資本剰余金	1,954,522	1,954,522
利益剰余金	<u>12,849,894</u>	<u>13,218,321</u>
自己株式	1,408,726	1,408,726
株主資本合計	<u>16,149,190</u>	<u>16,517,617</u>
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	3,696	11,145
為替換算調整勘定	18,645	21,618
評価・換算差額等合計	<u>14,949</u>	<u>32,764</u>
新株予約権	3,263	2,373
少数株主持分	<u>1,347,278</u>	<u>1,804,034</u>
純資産合計	<u>17,484,783</u>	<u>18,291,261</u>
負債純資産合計	<u>91,576,771</u>	<u>88,195,180</u>

以上